



陆毅一家三口

《爸爸去哪儿2》让观众看到了明星父子(女)真实的生活状态。不过《爸爸2》火的绝不仅仅是星爸萌娃,他们背后的“星妈”也成为观众追捧的对象。昨天,鲍蕾就在丈夫陆毅带着女儿上节目后,首次接受了记者的采访,一家三口其乐融融的家庭生活也首次曝光在媒体面前。

现代快报记者 刘磊

红人馆

林心如称当年因夸苏有朋与林志颖分手

据台湾媒体报道,林心如自曝早年与林志颖的分手内幕。林心如1995年与林志颖合作《校园敢死队》认识,当时她一见钟情,认为男方是全剧组最帅的男生,后来两人互生情愫,成为恋人。对方在当兵退伍时陷入演艺低潮,她则赴大陆拍摄《还珠格格》大红大紫,并在受访时坦承觉得苏有朋是不错的男生。

据报道,林志颖对于女方这样公开赞美其他男人,感到相当不满,因而打翻醋坛子,不仅主动提出分手,还将“我要跟你分手”的纸条传真至剧组,弄得当时的工作人员尽人皆知。

搜娱

景甜每晚讲个鬼故事

近日,景甜微信公共账号开辟了一个新栏目《鬼·吹灯》。每到深夜,她就会给粉丝们讲恐怖故事。记者采访景甜时,一提到说恐怖故事,她立即兴奋起来。“以前读书的时候,宿舍几个女生夜里也会听鬼故事。我们都害怕得把头蒙起来,但是越害怕越想听。”景甜笑着说,说恐怖故事的目的不是“吓人”,其实,很多故事听起来很恐怖,但实际上说了一些很有益的人生道理。

《鬼·吹灯》上线后,粉丝们反响热烈。景甜笑着说,“每天一个鬼故事,地主家也快要没有余粮啦。”

现代快报记者 沈梅

相夫教子,我愿意

鲍蕾揭秘家庭生活,称很享受照顾陆毅和女儿

夸女儿:贝儿在节目中的表现让我感动

说到宝贝女儿,鲍蕾的话匣子一下就打开了。她直言贝儿一直是富养着的。“陆毅也经常说要富养,让孩子有一种心灵上的富足感,女孩子的安全感很重要。”

所以这次参与《爸爸2》,鲍蕾对父女俩还是有所担心的。“贝儿在节

目中受苦会很心疼。”

虽然有心疼的时候,但是让鲍蕾惊喜的是,贝儿在节目中表现出来的特质。“在参加这个节目前,对孩子的了解只是在家里和幼儿园,参加完节目后才知道自己的孩子这么棒,特别是贝儿劝曹格儿子的时候,我真

的很惊讶贝儿能用这种自然轻松的方法去开导别人,我很感动。”

而问及是否会让贝儿涉足娱乐圈当演员时,鲍蕾表示:“将来如果她真的喜欢而且真的适合做演员的话,估计对她百依百顺的爸爸会同意的。”

延伸阅读

“酷爸”吴镇宇父爱大爆发

《爸爸去哪儿》第二季,让人见识了高龄“星爸”吴镇宇的冷酷本色,网友们甚至议论他对儿子Feynman太过严厉。不过6日在北京出席新片《京城81号》记者会时,吴镇宇对编剧文隽的大女儿态度温柔、亲切,他就承认如果有女儿,教育方式会和对儿子不一样。

现场,吴镇宇一看到小女儿,忍不住父爱爆发,全程抱着小王暖,更十分有耐心地向她提问。他对王暖的演技赞不绝口:“拍哭戏,她是真的在哭,我看到都觉得很心痛。”

正在热播的《爸爸去哪儿》第二季里,吴镇宇和儿子Feynman成为讨论焦点,不少网友认为影帝对儿子太过严厉,可是吴镇宇对人家的女儿总是满眼温柔。记者问他教育方式会否因为女儿与儿子有不同,吴镇宇点头默认。

信时

赞陆毅:除了造型,其他方面都满意

说到陆毅在《爸爸2》中的表现,鲍蕾也是赞不绝口。“陆毅的表现我很满意,他很细心动手能力很强,除了造型方面我持保留意见。”

在日常生活中,鲍蕾也是给陆毅一百个赞。“他很少做饭,但是偶

尔做就做得很好,他喜欢动脑筋,我们平时在外面吃饭他会分析这个菜是怎么做的,原材料是什么,回家再尝试也做得有模有样。”

如此恩爱,而且两人每次出行都会甜蜜牵手,到底有什么婚姻保

鲜秘诀呢?“没有刻意去维持,就是自然这样了。我们打小就喜欢腻在一起,别人都看烦了。”而且鲍蕾直言,面对娱乐圈中不少男明星出现了感情问题,她也完全不担心陆毅。

说自己:为家庭放弃事业,完全不觉得委屈

鲍蕾与陆毅结婚前,也是圈内有名的女星。

但是结婚生女后,鲍蕾就选择了相夫教子的生活。

当问及为了家庭放弃事业是否

会感觉委屈时,鲍蕾表示一切都是很自然的事情。

“我们家男主外女主内这种格局是特别自然的,有了小孩之后我要照顾贝儿,陆毅工作很忙我也要

照顾他。我特别乐此不疲。在这种过程中我感到极大的满足和享受。陪伴贝儿成长是现阶段最有意义的事情。等孩子长大了不需要我的时候,我再考虑做其他的事情。”

全年英语单词5天背完 顺便考试拿高分

在现场,家长目瞪口呆,孩子收获巨大,惊喜若狂!

上周末,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验课现场,让到场的家长与孩子见识到超能学习法的神奇。今年初一年级的张超宇短时间内背下全年英语单词、数理化公式、定理、历史、政治等学科知识考点轻松记忆,让现场的家长和孩了叹为观止。

现代快报/文



在现场,孩子与家长兴奋地参与学习互动

7月20日现场见证您的孩子惊人蜕变

卓卷教育集团成立于2009年,至今已帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长,他们不仅成绩飞升,更成为优等生尖子生,他们也变得更加成熟懂事,克服了青春期成长问题。卓卷教育成为了家长心目中名副其实的“青春期教育专家”。

届时,卓卷教育将邀请资深教育专家在体验课现场传授学生高效的学习秘诀,并现场抽取若干名学生,免费进行脑

力开发训练,现场的家长将有机会见证自己孩子在20分钟专业训练后,将25个无规律字母倒背如流的神奇蜕变。

如果您的孩子正值10-16岁,有不听话、不自信、顶嘴、成绩不理想、考试粗心马虎、记忆力差、上课注意力不集中、学习兴趣低下、偏科、网瘾、早恋等青春期的学习和成长问题,就不可错过这次机会,您会在现场找到答案!即可拨打订票电话免费领取入场券。

主办单位:现代快报

最新体验课时间:7月20日上午9:00(正在抢票)

体验课地点:南京市江宁区大光路35号金宇饭店

三楼大会议室

抢票热线:025-

85571770 85571780

主办方声明:为保证体验课现场每一个席位都能有效使用,家长需缴纳50元席位押金,入场时凭票退还。

A 解决记忆难题, 全年英语单词5天背完

近日,“非凡学习力·成长新革命”体验式课堂,凭借其独特的教学课程,有效增强学生的思维能力,提升学习记忆力与专注力。

更重要的是,能够激发学生的联想力与创造力,提高快速阅读、收集、处理大量学科知识的能力,让学生学会如何花最短的时间记忆大量的学科知识,让学生掌握轻松记忆的本领,短时间内背下全年英语单词,将所有知识,消化吸收,变成磁盘存储到孩子的大脑中。实现5天背完全年两个学期英语单词,3天掌握全年两个学期的历史内容。

并且从本质上改变学生思维模式,学习方法和记忆方法,迅速提升学生的学习能力和记忆能力,让学生对学习充满浓厚的兴趣,从比爱上学习,真正做到考试前轻松复习,每次考试都能拿到好成绩。

B 怕考试变份考试, 因为高分有把握

张超同学顺利升入初三,准备明年报考重点中学。

他说:“我参加体验课后,在各个学科方面,都有很大的收获。以前,我记英语单词,总是靠死记硬背,记得快忘得也快,多次重复记忆,浪费了很多学习时间。”

“学会体验课老师教给我的学习、记忆方法之后,学习兴趣和考试成绩明显提升,能够用一张纸把整本书的重点内容写下来,整本教材都‘存入’大脑,能从头到尾回忆起来,想忘都忘不掉;考场上的时候,翻书翻书在考试一样,轻车熟路,想考不好都难。”

在最近的这次考试中,张超的成绩从全班28名跃居第5名。对于明年冲刺重点中学,他这样说:“这样的学习方法让我对明年中考充满了信心。”

C 超能学习法, 轻松考上重点高中

15岁的刘娟去年还是一名让老师头疼、让父母忧心、让同学疏离的学生,逃课、上网、玩游戏……所有父母担心的问题都发生了。无奈之下,父母带不听活的女儿来到体验课现场。

体验课之后,父母看到了女儿身上神奇的变化,她开始不跟父母顶嘴,能够静下心来好好学习了,学习兴趣变得特别浓厚。

刘娟说:“超能学习法,真的改变了我很多。我现在英语方面,全年英语单词能够在5天内背完。语文、政治方面,该背的知识也能够在短时间内背下。在数学、物理方面,一些公式、定理更是小菜一碟”。她就在成为班里进步最大,让老师同学无比惊叹的学生。毕业考试,更是以全班第13名的成绩进入市重点高中。